



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG**  
**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – PROGEP**

### **RETIFICAÇÃO**

No edital nº 5 de 09 de Julho de 2021, publicado no DOU em 13/07/2021, seção 3, página 100, Processo nº 23116.00005244/2018-14, Unidade Acadêmica: Escola de Engenharia – EE,

**Onde se lê:**

“PRAZO DE VALIDADE 12/07/2022”,

**Leia-se:**

“PRAZO DE VALIDADE 12/07/2023”.

## RETIFICAÇÃO

No Edital nº 96 de 31 de março de 2022 publicada no Diário Oficial da União nº 216, de 1 de abril de 2022, Seção 3, página 114, onde se lê:

Edital de Abertura (Nº/Ano)	Edital de Homologação de Resultado*Nº	Data de Publicação no DOU	Portaria Prorrogação de Validade** Nº	Data de Publicação no DOU das Portarias de Prorrogação	Prazo de Validade antes da Suspensão	Novo Prazo de Validade após término da Suspensão em 31/12/2021
119/2016	306	28/10/2016	863	09/08/2017	28/10/2020	03/06/2022
238/2016	9	09/01/2017	20	10/01/2019	09/01/2021	15/08/2022
239/2016	33	07/02/2017	161	30/01/2019	07/02/2021	13/09/2022
239/2016	48	20/02/2017	339	21/02/2019	20/02/2021	26/09/2022

leia-se:

Edital de Abertura (Nº/Ano)	Edital de Homologação de Resultado*Nº	Data de Publicação no DOU	Portaria Prorrogação de Validade** Nº	Data de Publicação no DOU das Portarias de Prorrogação	Prazo de Validade antes da Suspensão	Novo Prazo de Validade após término da Suspensão em 31/12/2021
119/2016	306	28/10/2016	863	09/08/2017	28/10/2020	03/06/2022
238/2016	9	09/01/2017	20	10/01/2019	09/01/2021	15/08/2022
239/2016	33	07/02/2017	161	30/01/2019	07/02/2021	13/09/2022
238/2016	48	20/02/2017	339	21/02/2019	20/02/2021	26/09/2022

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ**  
**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO**

**EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO**

O presente termo de apostilamento tem por objeto o reajuste de valores inicialmente contratados, levando em consideração o exposto em sua cláusula sexta e o processo ufpi nº 23111.031206/2018-49. Fundamentação legal: §6º e §8º do art. 65 da lei 8.666/93 e arts. 37 a 41 da in nº 02/2008. O valor anterior do contrato, que era de R\$ 915.024,24, passará para R\$ 956.359,00.

(COMPRASNET 4.0 - 06/04/2022).'

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE**

**RETIFICAÇÃO**

No edital nº 5 de 09 de Julho de 2021, publicado no DOU em 13/07/2021, seção 3, página 100, Processo nº 23116.00005244/2018-14, Unidade Acadêmica: Escola de Engenharia

- EE,

Onde se lê:

"PRAZO DE VALIDADE 12/07/2022",

leia-se:

"PRAZO DE VALIDADE 12/07/2023".

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA**

**EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2022 - UASG 154080 - UFRR**

Nº Processo: 23129.008733/2021-49.

Tomada de Preços Nº 3/2021. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA.

Contratado: 03.858.348/0001-02 - BES BRASIL ENERGIA SUSTENTÁVEL LTDA. Objeto: Contratação de empresa para a construção de usina fotovoltaica de 500,18 kWp para o aproveitamento do recurso solar da Universidade Federal de Roraima.

Fundamento Legal: LEI 8.666 / 1993 - Artigo: 23 - Inciso: I. Vigência: 28/03/2022 a 28/03/2023. Valor Total: R\$ 2.417.793,88. Data de Assinatura: 28/03/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 06/04/2022).

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 4/2022 - UASG 154049 - FUFSCAR**

Número do Contrato: 23/2018.

Nº Processo: 23112.001063/2018-59.

Pregão. Nº 27/2018. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SAO CARLOS. Contratado: 11.472.645/0001-43 - FLEX SERVICES & TECHNOLOGY LTDA. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência por 12 (doze) meses, bem como acréscimo de 01 (um) elevador (instalado no prédio FINEP3). Vigência: 16/05/2022 a 16/05/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 33.413,22. Data de Assinatura: 29/03/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 29/03/2022).

**EXTRATO DE CONTRATO**

ESPÉCIE: Contratação Temporária de Professor Substituto. CONTRATANTE: Fundação Universidade Federal de São Carlos. OBJETIVO: Executar serviços de docência universitária como Professor(a) Substituto(a). FUNDAMENTO LEGAL: art. 2º, Inciso IV e demais dispositivos da Lei nº 8.745, de 09/12/93; Lei nº 12.425, de 17/06/11; Inciso II, do Art. 12 da Lei nº 8.745 de 09/12/93. ASSINAM: Os (as) contratados (as) e a Profa. Dra. Ana Beatriz de Oliveira, Reitora.

Nº Contrato	Nome do Substituto	Departamento	Vigência	Nº Processo
031/2022	Patricia Alves Ferreira	DCAm/CCBS	de 30/03/2022 a 30/04/2023	23112.024754/2021-26
030/2022	Raquel Moreira	DTPP/CECH	de 04/04/2022 a 31/10/2022	23112.112152/2019-19

**SECRETARIA-GERAL DE INFORMÁTICA**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 6/2022 - UASG 156403 - FUFSCAR - SIN**

Número do Contrato: 108/2017.

Nº Processo: 23112.002980/2017-70.

Pregão. Nº 7/2017. Contratante: FUFSCAR - SIN. Contratado: 07.432.517/0001-07 - SIMPRESS COMERCIO LOCACAO E SERVICOS LTDA. Objeto: Prorrogação excepcional do prazo de vigência por 12 (doze) meses. Vigência: 01/04/2022 a 01/04/2023. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 399.588,12. Data de Assinatura: 29/03/2022.

(COMPRASNET 4.0 - 29/03/2022).

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI**

**EXTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº 21/2022 - UASG 154069 - UFSJ**

Nº Processo: 23122.010678/2022-33.

Inexigibilidade Nº 2/2022. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DE S.J.DEL-REI.

Contratado: 20.499.893/0001-79 - SANTA CASA DE CARIDADE DE FORMIGA. Objeto: 1.1 - o presente termo tem por objeto credenciar instituições de saúde hospitalares privadas localizadas no município de são joão del-rei e proximidades (para os estágios do curso de medicina do campus dom bosco - cdb) e no município de divinópolis e proximidades (para os estágios do curso de medicina do campus centro-oeste dona lindu - cco), ambos no estado de minas gerais, para realização dos estágios, sob responsabilidade de preceptores nas instituições de saúde e com a supervisão de docentes, nas áreas de cirurgia geral, clínica médica e saúde mental para os alunos dos cursos de medicina do cdb e do cco da ufsj, conforme projeto básico disposto no anexo i, que passa a fazer parte integrante deste edital.

1.2 - este termo vincula-se ao edital de credenciamento, identificado no preâmbulo, independentemente de transcrição..

Fundamento Legal: LEI 8.666 / 1993 - Artigo: 25. Vigência: 05/04/2022 a 05/04/2023. Valor Total: R\$ 69.300,00. Data de Assinatura: 05/04/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 06/04/2022).

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 6/2022 - UASG 154069**

Nº Processo: 23122012725202283 . Objeto: Credenciamento, por valor estimado, de pessoa física para atuar como modelo vivo no curso de Artes Aplicadas da UFSJ pelo período de 12 meses, conforme Edital 009/2014 Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21º/06/1993.. Justificativa: Inviabilidade de competição por ausência de exclusão. Declaração de Inexigibilidade em 04/04/2022. FERNANDA MARCIA DE LUCAS RESENDE. Subordinadora de Despesa. Ratificação em 04/04/2022. MARCELO PEREIRA DE ANDRADE. Reitor. Valor Global: R\$ 4.091,88. CPF CONTRATADA : 004.674.950-09 LUCAS DOS SANTOS SILVEIRA.

(SIDEI - 06/04/2022) 154069-15276-2022NE900000

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2018 - UASG 154069 - UFSJ**

Número do Contrato: 51/2018.

Nº Processo: 23122.004682/2018-86.

Pregão. Nº 40/2018. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DE S.J.DEL-REI. Contratado: 13.892.384/0001-46 - GESTSERVI - GESTAO E TERCEIRIZACAO DE MAO-DE-OBRA - EIR. Objeto: O objeto do presente instrumento tem por objeto o acréscimo de oito postos de servente de limpeza, a partir de 01.04.2022, representando um

